

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagylóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. június 27-én, a nagylóci Községházán megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Ronga József alpolgármester  
Hegedűs Sándor képviselő  
Komlósi Mátyás képviselő  
Lázár István képviselő  
Tóth Csaba képviselő  
Szelesné Skrabák Éva jegyző

Ronga József alpolgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 tagja közül 5 fő megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitja Péter Gábor polgármester Úr a héten szabadságát tölti, azonban a napirend fontosságára tekintettel, a Képviselő-testület rendkívüli ülését szükséges megtartani és az ülésről telefonon értesítették a képviselőket. A rendkívüli ülés 1. napirendi pontjaként a Nagylóci Közös Önkormányzati Hivatal megállapodásának módosítását tárgyalja a Képviselő testület.

### *A Képviselő-testület az alábbi napirendek megtárgyalását fogadta el:*

1./ A Nagylóci Közös Önkormányzati Hivatal Megállapodás módosításának elfogadása  
Előterjesztő: alpolgármester

1./ A Nagylóci Közös Önkormányzati Hivatal Megállapodás módosításának elfogadása  
Előterjesztő: alpolgármester

#### Ronga József alpolgármester:

A Képviselő- testület tisztában van a kialakult helyzettel, több alkalommal esett már szó a közös hivatal magyargéci kirendeltségén dolgozó pénzügyi ügyintézőjének személyéről. Átadta a szót Szelesné Skrabák Éva jegyzőnek.

#### Szelesné Skrabák Éva jegyző:

Április 3-án Velki Róbert és Péter Gábor Polgármester urakkal, valamint Szívós- Lőrök Edit aljegyzővel megbeszélést tartottak a témában, ahol arra az egyezsége jutottak, hogy július 1-től a magyargéci kirendeltségen a költségvetési, könyvelési feladatokat önállóan látják el és ezért kell a Megállapodás 5. pontját módosítani, hatályon kívül kell helyezni. Ezzel összefüggésben módosítani szükséges a 6.3. pontot is. Javasolja továbbá, hogy a Megállapodás egy ponttal kerüljön kiegészítésre, az előterjesztésben található 6.8. ponttal, azaz az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 108. §- a szerinti adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása miatti jogi következmény a mulasztó önkormányzatot terheli. Javasolja a 8. pont módosítását is az előterjesztés szerint.

Ronga József alpolgármester:

Tudomása szerint még mindig nem találtak pénzügyi ügyintézőt, hiába kaptak lehetőséget, hogy maguk válasszák ki. Nem érti, hogy amikor ajánlották, miért nem fogadták el a javaslatukat. Javasolja, hogy a Képviselő- testület fogadja el a Közös Hivatal Megállapodásának módosítását az előterjesztésnek megfelelően. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

*Kérdés, hozzászólás nem volt.*

Fentiek után a Képviselő-testület megjelent 7 tagja egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

**Nagylóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**71/2018.(VI. 27.) számú határozata**

Nagylóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a határozat melléklete szerint a Nagylóci Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásáról szóló megállapodás módosítását, valamint az ez alapján készült egységes szerkezetű megállapodást, 2018. július 1-je hatállyal.

A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.


Határidő: értelemszerint

Felelős: polgármester

**Más kérdés, észrevétel, javaslat nem érkezett, ezért Ronga József alpolgármester az ülést bezárta, és elrendelte a zárt ülés megtartását.**

  
Ronga József  
alpolgármester



  
Szelesné Szabolcs Tuz  
jegyző

